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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO DE SESSÕES 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO.   

                            Às nove horas do dia sete de abril de dois mil e vinte 
e cinco, deu-se início a presente Sessão no Plenário da Câmara 
Municipal de Amarante do Maranhão, situada na Rua Humberto de 
Campos, 782 sob a presidência do Senhor Vereador José Dias 
Carvalho e secretariada pelos vereadores Elon Marinho Gomes e 
Salam Sousa Santos compareceram os senhores Vereadores 
Sebastião Felix da Cunha, Wilçon Vieira Santana, Antônio Aurélio de 
Azevedo Neto, João Batista Franco Lima, Bráulio Batalha, Aersyane 
Marinho. Com a presença de nove Vereadores e justificada a 
ausência dos vereadores Eva Gomes, Antônio Soares, Nadson Ferraz 
Tapodjaira.  O Senhor Presidente proferiu o termo regimental: Sob a 
Proteção de Deus, “iniciamos os nossos trabalhos” Momento de 
oração com o Vereador Azevedo, seguida da leitura e aprovação da 
ata anterior.  Em seguida, passou-se Ordem do Dia que constou das 
seguintes matérias: Apresentação do Requerimento n 113/2025 de 
autoria do Vereador Bráulio Batalha solicita do Poder Executivo 
Municipal a reforma do posto de saúde do povoado Campo Formoso 
Após as justificativas do autor o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Apresentação do Requerimento  103/2025  atualização  
do Portal  da transparecia  da Prefeitura Municipal. Apresentação do 
requerimento 104/2025 de autoria da  Vereadora  Aersyane 
Marinho,  recuperação   da estrada   via  Buriti, partindo da fazendo 
São Miguel até as proximidades do senhor Pedro Mota. Apresentação 
do Requerimento n 105/2025 dos Vereadores  Aersyane Marinho  
Azevedo e Sebastião  Felix, solicitam do Poder  Executivo Municipal e 
Secretaria de saúde informações  sobre  o funcionamento do 
programa  eMULTI antigo NASF. A Vereadora afirmou que esteve 
realizando visitas nas UBS e constatou  irregularidades, por tanto 
pede atualização no programa. O vereador Sebastiao acrescentou as 
justificativas, dizendo que o acesso aos dados permite verificar a 
eficiência dos atendimentos especializados, logo os Requerimentos 
foram submetidos à votação e aprovado por unanimidade. 
Apresentação do Requerimento n 107/25 da Vereadora Salma Sousa 
solicita do Poder Executivo viabilizar a concessão do estádio Frei 
Evaldo, para realização do treino dos grupos (garoto da Vila) 
formados por garotos do município que praticam futebol). 

APROVADO EM: 
 

_______/_______/_______ 
 

______________________ 

Assinatura 
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Apresentação do Requerimento n 109/2025 da Vereadora Salminha 
que o Executivo municipal providencie com urgência 
bloqueteamento da rua III na Vila Kennedy II. Apresentação do 
Requerimento 110/2025 da Vereadora Salminha solicita do Poder 
Executivo Municipal providencias para a construção de uma Galeria 
na Rua Tiradentes no Bairro Industrial a autora acrescentou as 
justificativas em  favor  dos  seus pedidos,  reforça  e  espera  a 
atenção  em  caráter  de urgência.  Esteve no local acompanhando de 
perto a realidade. Logo os Requerimentos foram submetidos à 
votação e provados por unanimidade. Apresentação do 
Requerimento 111/25 de autoria dos Vereadores Azevedo e 
Aersyane fazem solicitação de informações relatórios detalhados das 
receitas e despesas da Prefeitura Municipal de Amarante nos últimos 
três meses, informações sobre os valores arrecadados com impostos 
municipais e sua destinação. Apresentação do Requerimento 108/25 
dos vereadores Azevedo e Aersyane Marinho solicitam do Poder 
Executivo, através da Secretaria  municipal  de saúde, Que  envie  a 
esta  Casa  relatório das consultas realizadas com médicos 
especialistas, relação dos dentistas que prestarão  serviços ao 
munícipio, relatório detalhado  do programa  eMULTI. A vereadora 
acrescentou as justificativas dizendo que o munícipio não dispõe de 
recursos para a realização  de exames  especializados, que tem  
recebido cobranças e ajudado pessoas nos encaminhamentos para 
Imperatriz. O vereador Azevedo também reforçou o pedido cobrando 
as ações, transparência e legalidade dos atos, tão logo os 
Requerimentos foram submetidos à votação e aprovados por 
unanimidade. Apresentação da Indicação do Vereador João Batista 
Franco Lima reivindica reparo na ponte e galeria no bairro Bom Jesus 
O Vereador acrescentou as justificativas em favor da segurança e 
bem estar da população Requerimento aprovado por unanimidade. 
Reapresentação do Projeto de Lei n 004/2025 C.M de autoria da 
Vereadora Salma, que cria programa municipal de informação e 
proteção social feminina no município de Amarante do maranhão, o 
Projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição e 
Justiça logo aprovado por unanimidade. No Grande Expediente o 
Senhor José Ribamar Secretário municipal de Esporte utilizando do 
espaço prestou informações sobre suas funções a frente da 
secretaria, apresentou a forma de trabalho e cronograma para a 
realização das atividades esportivas segue obedecendo às normas e 



 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO 

RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 782-CENTRO-AMARANTE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ- 23.436.389/0001-18 – CEP. 65.923.000 

 

calendário pela organização. Afirma trabalhar com transparência e 
compromisso. Os Vereadores Bráulio, Neto e Azevedo, falaram sobre 
a importância da prática das atividades esportivas e que o munícipio 
possa oferecer mais oportunidades e condições para a prática do 
esporte. O Vereador Bráulio fez algumas sugestões para a concessão 
de espaço e pratica do esporte. Na TRIBUA LIVRE- Cassio 
representante do Projeto garotos da Vila prestou informações sobre 
distribuição treinos realizados, e que o secretário não tem  dado 
oportunidades para  as crianças  da vila na segunda feira para treinos 
no Campo Frei Evaldo. Reforçou o pedido de apoio para  esse Projeto. 
Sr. Eduardo cobrou serviço de qualidade na  infra estrutura do 
município, boa  vontade politica do gestor   em utilizar de forma justa 
os recursos para o bem publico. Antônio Florinda usou do espeço 
para cobrar melhoria para Vila  kennedy I  pede  recuperação da 
estrada  que dá acesso a vila, organização na nomenclatura  e serviços 
de  infra  estrutura. Na Explicação pessoal - O Vereador Sebastião 
prestou contas de sua viagem em São Luis  busca de atendimento ao 
interesse social.  Agradece a atenção do  Secretario  de Infra estrutura 
pelo trabalho de  recuperação   treco   mata velha, na oportunidade  
Cobrou  a reforma    dos Postos   de saúde  da  Comunidade  Alvorada  
e serviços  de  recuperação de  estradas. A Vereadora Aersyane 
parabenizou ao governo pela revitalização da Praça Cicero 
nascimento. Na oportunidade  informou  e  cobrou atenção para  os 
postos   de  saúde no povoado  Mundo Novo. A comunidade recebeu 
uma ambulância para  atendimento local,  porém  sem  
funcionamento. Outro assunto  cobrado  falta de realização de 
exames  especializados e ainda com encaminhamentos de forma  
errada, que haja mais atenção por parte dos  serviços prestados.  O 
Vereador Azevedo cobrou ação, interesse, boa vontade politica para 
um trabalho que venha organizar e promover o bem estar social. 
Disse que a verdade tem  que  chegar a  Casa,  a saúde  em  Amarante   
pede  socorro, comunga da  mesma preocupação  da  Vereadora   
Aersyane relação a ausência  de  atendimento.  Cobrou sobre a 
demanda da Casa  relativa ao requerimento que convocou  o 
responsável pela vigilância sanitária, deixou  de  cumprir, informou 
que  há outros  meios  que  exige o cumprimento da lei.  Reafirma seu 
compromisso com o bem da comunidade e que se mantem firme no 
proposito  de continuar buscando a transparência das  ações. O 
Vereador  Wilçon Santana,  presta  contas  da viagem  realizada  a são  
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Luis  oportunidade  de  estar com lideranças politicas  e tratou de 
assuntos  de interesse   para  Amarante,  declara  apoio  ao  pedido   
de convocação  de secretórios  municipais  e juntos  dialogar 
propostas que avancem  o  desenvolvimento do município.  O Tempo 
é agora não deixar para período eleitoral.  A Vereadora Salma 
acrescenta a importância de ouvir e assim saber  acompanhar o 
trabalho. Por fazer parte do Projeto menino da vila conhece a historia 
e sente  se  comprometida   com  o bom andamento e envolvimento 
das atividades do munícipio, fortalece  o pedido  para  realização de 
exames  especializados,   não  se cala  diante das situações que o povo 
tem  lhe  apresentado  se  coloca a disposição  da sociedade,  
confiante  que  a secretaria  possa  vir  a esta casa para  juntos 
encontrarem saídas para um atendimento satisfatório. O Vereador 
Sebastião pede que a Secretaria de saúde venha prestar conta das 
ações, o povo exige respeito e atenção. O Vereador Neto cobra 
transparecia dos atos administrativos e esta Casa tem as 
prerrogativas legais são muitas reclamações e demandas, 
recomenda,que a Mesa Diretora use das determinações regimentais 
relativa as convocações feitas aos secretários municipais. A 
Vereadora Aersyane cobra também atualização TFD. Uma 
reclamação constante. Por fim, o Senhor Presidente, fez os 
agradecimentos por mais uma oportunidade de trabalho, agradece a 
presença de todos a colaboração dos servidores, justificou a ausência 
dos vereadores, acata as reivindicações, pois  representa  a voz  
popular  comunga do mesmo sentimento pela falha dos  secretários 
em  não atender  esta Casa, a Mesa  Diretora  tem cumprindo  com 
as determinações, segue firme  com  compromisso de defender o 
povo e trabalhar de forme justa os encaminhamentos são feitos 
devidamente, declara apoio as reivindicações  ora aprovadas, 
agradece  e  espera o melhor para Amarante. nada  mais  a tratar, 
proclamou o termo: “Em nome de Deus, declaro  encerrado os  
trabalhos  da presente   sessão. “Para constar Eu Tania Maria Chaves 
Lima, Secretaria Administrativa desta Casa, lavrei o presente ata, que 
após lida e aprovada, vai assinada pela Mesa Diretora e Vereadores 
presentes”. 

                                        
 

_______________________________ 
Presidente 
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  ___________________________      ___________________________ 
                   1º Secretário      2º Secretario 
 
 
Vereadores:  
____________________________________________________________
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